Zápis ze zasedání OORM
14. 8. 2019 






hasičská zbrojnice Poštorná

Účast - Alois Maniš, Jiří Bábíček, Bohumil Kalous, Jiří Kaňa, Iva Podlahová, Vojtěch Halady, Stanislav Ševc, Dana Murínová, Václav Herman, Petr Maniš – 10

Omluveni – Josef Hořčica – 1

Hosté – starostka OSH Leona Žárská, náměstek starostky Miroslav Adámek, SDH Bulhary – Josef Pek, Andrea Peková.

1. informace z konání krajských kol Hry Plamen a dorostu

        8. 6. – 9. 6. 2019 stadion VÚT Brno

· reprezentace okresu hra Plamen – SDH Strachotín – umístnění 5. Místo

· reprezentace okresu dorost družstvo – SDH Tvrdonice – umístnění  - 5. Místo 
· reprezentace okresu dorostenky jednotlivkyně mladší – SDH Kobylí – 6. Místo

· reprezentace okresu dorostenky jednotlivkyně mladší – SDH Kobylí – 5. a 12. Místo
Poděkování patří všem soutěžícím a jejich vedoucím za reprezentaci okresu.

Za OORM poděkoval Petr Maniš, všem účastníkům, kteří se podíleli jak na přípravě, tak na organizaci na místě samotném.

Zhodnocení akce – po stránce organizace krajských kol je řešení krajského výkonného výboru nešťastné a nevyhovující.

2. Dotace MŠMT

· na vzdělávání – 20 000,-

· na volnočasové aktivity – 15 000,-

žádost o poskytnutí dotace – SDH Tvrdonice, SDH Poštorná, SDH Velké Bílovice

Hlasování o rozdělení dotace – jednohlasně celá částka se poskytne SDH Velké Bílovice.

3. školení vedoucích a rozhodčích mládeže

· navrhované místo a termíny – Velké Pavlovice – 19. 10. – 20. 10. 2019 nebo 16. 11. – 17. 11. 2019. Dostupnost zjistí a popřípadě zrovna zajistí Miroslav Adámek.
· Elektronickou cestou (email) – bylo zjištěno, že volný termín pro školení ve Velkých Pavlovicích připadá až na 23. 11. – 24. 11. 2019. Po zaslání informačního emailu všem členům OORM bylo toto elektronicky odsouhlaseno.

· Iva Podlahová vypracuje propozice spolu s přihláškou.

· Jelikož se školení pořádá dvakrát ročně a je dvoudenní je po stránce finanční velmi neekonomické, proto Iva Podlahová podala návrh na zvýšení účastnického poplatku. Tento bude vybírán na jarním školení vyhrazeném pouze instruktorům ve výši 100,-/osoba pro všechny účastníky (mládež do 18 ti let) a na podzimním školení pro vedoucí kolektivů a rozhodčích ve výší 100,-/osoba pro ty, kteří nehodlají v místě přenocovat a 300,-/osoba pro ty kteří hodlají v místě přenocovat. Tento návrh byl jednohlasně schválen a takto bude zapracován do propozic a přihlášky na školení.
4. stížnost SDH Bulhary
· na jarním školení pro instruktory, byli školení přítomni i 4 členové z SDH Bulhary. Všichni byli upozorněni a informování, že toto školení je pro instruktory a tudíž jeho průběh bude směrován na problematiku vedení a práce s mládeží z pohledu instruktora. S tímto členové SDH Bulhary souhlasili. Stížnost směruje k vyhodnocení a posouzení jejich písemné a ústní zkoušky, kde jejich vědomosti nebyli natolik dostačující, že tříčlenná komise rozhodla tak, že dvěma účastníkům nebylo osvědčení obnoveno a potvrzeno a dvěma účastníkům bylo osvědčení o obnově ponecháno s podmínkou na 1 rok a všem bylo sděleno, že získat osvědčení mají možnost kdykoliv si přijet na školení znovu obhájit. 

· V diskuzi bylo vše vysvětleno ke spokojenosti zúčastněných stran.

5. stížnost SDH Strachotín
· Na jarním okresním kole hry Plamen, došlo ke sporu ohledně počtu startujících dětí, podnět k tomuto počtu startujících byl z SDH Strachotín. 
· VV OSH dal podnět OORM k projednání – s ohledem na zmíněný spor a aby k tomuto nedocházelo upravit OZ tak aby bylo jasné všem přihlášeným kolik účastníků – družstev může startovat za jednotlivý kolektiv

· Hlasování o minimálním počtu:

 5 dětí – pro 7 členů OORM

6 dětí – pro 1 člen OORM

7 dětí – pro 1 člen OORM

9 dětí – pro 1 člen OORM

· Rozhodnutí  OORM - při sestavování propozic a organizačního zabezpečení pro jednotlivá okresní kola bude do tohoto OZ přidána věta „ do okresního kola se může přihlásit kolektiv z minimálním počtem  5 ti závodníků”.

6. diskuze 

· Starostka OSH Leona Žárská informovala o jednání VV OSH kde byl dán návrh o napsání zdvořilostního dopisu všem sborům. Dopis vzniká na základě stížnosti SDH Strachotín o vzniklém sporu na jarním okresním kole hry Plamen. Následkem tohoto podnětu a chováním SDH Strachotín se sbory které pracují z mládeží, rozhodli nezvat SDH Strachotín na své pořádané soutěže pro mladé hasiče. Dopis má apelovat a vyzývat sbory k vzájemné úctě a toleranci. Z diskuze vyplývá, že tento dopis je zbytečný a neřeší  postatu věci, ba naopak by ještě podnítil již tak rozhořčené sbory.
Zapsala Iva Podlahová




V Poštorné dne 14. 8. 2018

