Zápis z jednání rady mládeže
 16. 4. 2021 – klubovna Moravská Nová Ves od 18:00 – 20:00
Účast: Iva Podlahová, Václav Herman, Jiří Kaňa, Kateřina Kaňová, Marie Maráková, Stanislav Ševc, Martin Lauš, Jiří Buchta, Kateřina Kružíková,
On line připojení: Petr Maniš, Dana Murínová, Ivan Murím, Milan Balga

Omluveni: Jiří Novák

Nepřipojeni bez omluvy: Bohumil Kalous, Vojtěch Halady

Host: Lucie Stiburková (vedoucí BHL, SDH Tvrdonice)

Program jednání 

· informace z konání videokonference KORM

· příprava pracovní verze OZ jarního kola hry Plamen/dorostu

· časová osa konání krajských a republikových kol Plamen/dorost

· vzdělávací dny 

· různé

1. Informace z jednání videokonference KORM

· Pracovní verzí pro konání okresních kol je uskutečnit okresní kola dle rozvolnění v omezené míře a omezených startovních disciplínách. Krajské kolo JMK hry Plamen a dorost rok 2020/2021 se bude konat v okrese Hodonín v termínu 12. 6. – 13. 6. 2021. Samozřejmě je předpokladem rozvolnění opatření a podmínky nastavené pro konání sportovních akcí. Všem OORM bylo doporučeno vypracovat OZ pro konání jarního kola hry Plamen/dorostu.
2. Příprava pracovní verze OZ jarního kola hry Plamen/dorostu
· Průběh soutěže bude omezen na dvě disciplíny – štafeta CTIF a štafeta požárních dvojic. Příjezd družstev bude v časovém harmonogramu. Po splnění disciplín budou ihned odjíždět domů. Nástup ani vyhodnocení se nebude konat. Tyto informace budou sděleny jednotlivým SDH elektronicky. Iva vypracuje pracovní verzi OZ, která se bude upravovat, dle námitek ostatních členů OORM a dle aktuálního vládního opatření. Toto OZ bude nejpozději měsíc před předpokládaným konáním rozesláno do všech SDH.
3. Časová osa konání krajských a republikových kol hry Plamen/dorostu
· Viz. Příloha zápisu
· Vzdělávací dny
· Dne 23. května 2020 byla zveřejněna informace MŠMT ke změnám v projektech podpořených v roce 2020 v rámci Programů státní podpory práce s dětmi a mládeží pro nestátní neziskové organizace. Součástí této informace byla výzva směrem k podpořeným organizacím, aby v aktivitách pro děti a mládež více posílily vzdělávací složku. Podporovanou aktivitou v rámci změn mohou být tzv. vzdělávací dny. 

· Parametry vzdělávacích dní: 

· celodenní neformální vzdělávání dětí a mládeže (tj. 8 hodin) - z toho povinná vzdělávací část v délce min. 4 hod., zbývající část věnovaná volnočasovým aktivitám 

· probíhají samostatně nebo v blocích (blok = maximálně 4 po sobě jdoucí dny) 

· preferované období realizace - v průběhu letních prázdnin 

· Upřesnění vzdělávacích dní: 

· Neformální vzdělávání bude zaměřeno na tyto oblasti: matematická, jazyková, společenskovědní, přírodovědná (environmentální), technická. 

· Cílová skupina: děti 6 – 18 let (zejména ZŠ). 

· Je možné využít vnitřní i venkovní prostředí (klubovna, učebna, park, louka…). 

· Možná je návštěva vzdělávacího zařízení s odborným výkladem (např. Technické muzeum, Botanická zahrada apod.). 

· Možná je i forma výjezdního pobytu. 

· Účastnické poplatky jsou akceptovány. 

· Stravování je možné hradit z dotace (není podmínkou zajistit) – jedná se o uznatelný náklad, pokud je ve schváleném rozpočtu. Pokud není, je možné žádat o změnu. 

· Na lektory je možné využít DPP do limitu ve výzvě (300 Kč /hod.). 

4. Různé
· Host vedoucí BHL Lucie Stiburková, se dotázala na dorost. Odpověď - činnost dorostu na OSH se bude řídit, tak jako hra Plamen a to vše dle aktuálního nařízení vlády. Na jarním kole se s účastí dorostu počítá.

Zapsala: Iva Podlahová

